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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении личного чемпионата Республики Татарстан 2007 г. 

 по классическим и быстрым шахматам среди мужчин и женщин

1.  ЦЕЛИ и ЗАДАЧИ 

Соревнования проводятся в целях:

· повышения уровня спортивного мастерства участников;

· популяризации шахмат в Республике Татарстан;

· определения  сильнейших спортсменов Республики Татарстан

2.  ВРЕМЯ и МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся с 20 по 29 августа 2007 г. в помещении ЦСДЮШШОР

им. Р.Г. Нежметдинова  (420012, г. Казань, ул. Бутлерова, д.7).    День приезда – 20 августа.

     Регистрация всех участников – 20 августа с 10.00 до 14.00.  В 14.00 производится жеребьёвка участников. При регистрации после указанного времени участие в турнире не гарантируется! В случае допуска участника к соревнованиям после 14.00 турнирный взнос с него увеличивается на 20%. Среди добавленных участников в 15.50 проводится дополнительная жеребьёвка.

Предварительная регистрация участников проводится 16 и 17 августа с 14.00 до 19.00 при предъявлении заполненной анкеты (бланк анкеты размещен на сайте www.tatchess.narod.ru ) и оплате турнирного взноса в соответствии с рейтингом Эло. Церемония открытия соревнований – 20 августа в 16.00. Начало первого тура соревнований по классическим шахматам  –  20 августа  в 16.30, последнего тура – 28 августа в 10.00,  церемонии закрытия соревнований по классическим шахматам – 28 августа в 15.00. 

Начало соревнований  по быстрым шахматам – 29 августа в 10.00. Церемония закрытия соревнований по быстрым шахматам – 29 августа в 17.00. День отъезда – 30 августа.

3.  РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Министерство по делам молодежи, спорту и туризму Республики Татарстан.  Непосредственное проведение возлагается на ЦСДЮШШОР им. Р.Г. Нежметдинова и судейскую коллегию.   

4.  ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

      Соревнования по классическим шахматам среди мужчин и женщин проводятся отдельно по швейцарской системе в 9 туров.  Контроль времени – 1 ч 30 мин на всю партию каждому с добавлением 30 сек за каждый ход, начиная с первого.  

      Соревнования по быстрым шахматам проводятся 29 августа по швейцарской системе в 9 туров. Контроль времени – 15 минут на всю партию каждому участнику.  

5.  УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ


Основными участниками чемпионата Республики Татарстан по классическим шахматам среди мужчин являются: международные гроссмейстеры и мастера (без взноса), мастера спорта и мастера ФИДЕ, три призера предыдущего чемпионата РТ, 14 сильнейших по итогам чемпионата г.Казани 2006 г., 24 сильнейших по итогам рейтингового турнира пам. Н.И.Мухаметзянова (при этом участник, прошедший отбор через один из турниров, не передает право участия нижеследующему), чемпионы и призеры городов и районов Республики Татарстан (при наличии таблиц проведенных соревнований, заверенных спорткомитетами этих городов и районов), финалисты первенства России среди юношей 2007 г. (высшая лига) и получившие право участия в высшей лиге юношеского первенства России 2008 г., а также шахматисты, имеющие на 1.07.07 рейтинг не ниже 2250. Все основные участники (кроме МГр и ММ) оплачивают турнирный взнос в размере 200 руб.

     Участники, не прошедшие отбор, оплачивают турнирный взнос в зависимости от рейтинга:

                   2200-2249     –  500 руб.;



  2150-2199     –   800 руб.;



  2149 и ниже – 1 200 руб.;



  не имеющие рейтинга – 1500 руб.


Средства от собранных турнирных взносов направляются в РШФ на оплату обсчета коэффициентов Эло участникам турнира, на создание дополнительного призового фонда соревнований и на частичную (но не более 10% от общей суммы взносов) оплату орграсходов.

К участию в чемпионате РТ среди женщин допускаются шахматистки, имеющие квалификацию не ниже первого разряда и оплатившие турнирный взнос в размере 200 руб. Шахматистки, имеющие звания «мастер ФИДЕ» и выше, освобождаются от оплаты турнирного взноса. 

Для всех участников соревнований по быстрым шахматам установлен турнирный взнос 50 руб. 

6.  ОПРЕДЕЛЕНИЕ И НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победителями мужского и женского чемпионатов считаются участники, набравшие наибольшее количество очков. При равенстве очков сравниваются последовательно: 1) коэф. Бухгольца, 2) коэф. Бергера, 3) коэф. прогресса.

Участники, занявшие первые места в каждом из турниров, награждаются дипломами, медалями и памятными призами МДМСТ РТ. Участники, занявшие 2-е и 3-е места в каждом из турниров, награждаются дипломами и медалями. 

    Федерация шахмат РТ устанавливает денежные призы участникам соревнований, показавшим наилучшие результаты. Денежные призы не делятся. Каждый участник получает не более одного денежного приза

7.  ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ 
Все расходы, связанные с участием в соревнованиях (проезд, суточные, питание, размещение, турнирный взнос), несут командирующие организации. Расходы по оплате работы судейской коллегии, обслуживающего персонала и награждению – за счет Министерства по делам молодежи, спорту и туризму Республики Татарстан и Федерации шахмат Республики Татарстан.  

8.  ЗАЯВКИ

  Заявки, заверенные врачом, представляются в судейскую коллегию в день регистрации

Заявки на размещение иногородних шахматистов подаются до 15 августа по телефонам

236-01-73 –  Гнелицкий Андрей Владимирович,     236-58-26 – Давыдов Алексей Николаевич

 или по адресу:

 420012, г. Казань, ул. Бутлерова, д. 7, ЦСДЮШШОР им. Р. Г. Нежметдинова.

Подача заявок позже указанного срока не гарантирует размещения в гостиницах г. Казани.

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

