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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении  первенства  Республики Татарстан  по классическим и быстрым шахматам 

среди юношей и девушек до 10 лет (1998 г.р. и моложе), 12 лет (1996-1997 г.р.), 

14 лет (1994-1995 г.р.), 16 лет (1992-1993 г.р.), 18 лет (1990-1991 г.р.)

1.  ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ


Личное первенство Республики Татарстан по шахматам среди юношей и девушек  проводится в целях: выявления сильнейших юных спортсменов Республики Татарстан для участия в первенстве Приволжского федерального округа; повышения спортивного мастерства участников; пропаганды  шахматного искусства в Республике Татарстан.

2.  ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

     Соревнования проводятся с 21 по 30 сентября 2007 года в г.Казани в помещении ЦСДЮШШОР имени Р.Г. Нежметдинова (ул. Бутлерова,7). 

3.  РЕГЛАМЕНТ СОРЕВНОВАНИЙ

День приезда и регистрации  участников – 21 сентября с 10.00 до 14.00. Жеребьевка турниров по классическим шахматам – 21 сентября в 14.00. Торжественное открытие – 21 сентября в 14.30. Начало 1-го тура – 21 сентября в 15.00, последующих туров – ежедневно в 10.00. Начало последнего, 9-го тура – 29 сентября в 9.30. В исключительных случаях и только при предварительном согласовании с организаторами допускается регистрация иногородних участников в день первого тура 21 сентября с 14.00 до 15.00 с проведением для них дополнительной жеребьевки. Совещание тренеров (для проведения мандатной комиссии, выборов состава апелляционного комитета, решения оргвопросов) проводится 21 сентября в 14.00.

Соревнования по быстрым шахматам проводятся 30 сентября с 10.00 до 14.30. 

Церемония закрытия соревнований по классическим шахматам – 29 сентября в 15.00, по быстрым шахматам – 30 сентября в 15.30.

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

     Соревнования проводятся среди юношей и девушек в следующих возрастных категориях: 

1) 1990-91 г.р., 2) 1992-93 г.р., 3) 1994-95 г.р., 4) 1996-97 г.р., 5) 1998 г.р. и моложе.

     К участию в соревнованиях от городов и районов Республики Татарстан допускаются: юноши – не ниже первого разряда, девушки – не ниже второго разряда. Мальчики до 10 лет – не ниже второго разряда,  девочки до 10 лет – не ниже третьего разряда. 

     От г. Казани мальчики до 10 лет со вторым разрядом допускаются: 10 человек – по  результатам первенства г. Казани среди младших школьников, 3 чел. – призёры первенства РТ до 8 лет, 3 чел. – призёры первенства г. Казани среди дошкольников и не более 3 чел. от каждого тренера г.Казани, зарегистрированного в ЦСДЮШШОР. Регистрация тренеров г.Казани производится в оргмассовом отделе до 20 сентября (тел. 236-01-73).

5.  ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ.

  Соревнования по классическим шахматам  проводятся по швейцарской системе в 9 туров, контроль  времени: в возрастных группах до 10 и до 12 лет – по 2 часа на всю партию каждому участнику;  до 14, до 16 и до 18 лет – турниры проводятся с применением электронных шахматных часов с контролем времени 1 ч 30 мин на партию с добавлением 30 сек за каждый сделанный ход, начиная с первого;

    по быстрым шахматам – по швейцарской системе в 7 туров, контроль времени – по 15 минут на всю партию каждому участнику.  

     Турнирный взнос за каждого участника соревнований (по классическим шахматам – 150 руб., по быстрым – 30 руб.) направляется на награждение победителей (не менее 70% собранных средств), оплату организационных расходов, приобретение инвентаря. 

6.  ОПРЕДЕЛЕНИЕ  ПОБЕДИТЕЛЕЙ

       Победители соревнований определяются по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства очков у нескольких шахматистов определение победителей проводится согласно:

1. коэф. Бухгольца;

2. усеченному коэф. Бухгольца.

7. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ


Все расходы – проезд в оба конца, суточные в пути, питание и размещение в дни соревнований, оплату турнирного взноса – несут командирующие организации.

Министерство по делам молодежи, спорту и туризму Республики Татарстан несет расходы по оплате работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, награждению победителей соревнований. Федерация шахмат РТ устанавливает денежные призы.

8.  РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ


Общее руководство соревнованиями осуществляется Министерством по делам молодежи, спорту и туризму Республики Татарстан. Непосредственное руководство и проведение  возлагается на ЦСДЮШШОР им. Р.Г.Нежметдинова и судейскую коллегию.

9.  НАГРАЖДЕНИЕ

Победители первенства Республики Татарстан в каждой возрастной группе награждаются медалями, дипломами первой степени и памятными призами Министерства по делам молодежи, спорту и туризму Республики Татарстан и получают право участия в 1-й лиге первенства России 2008 г. Участники, занявшие 2-3 места, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней. 

Федерация шахмат РТ награждает призеров соревнований денежными призами.

Шахматисты, занявшие 1-5 места, получают право участвовать в первенстве Приволжского федерального округа в соответствующих возрастных группах.

10.  ЗАЯВКИ
Заполненные анкеты участника (бланк анкеты размещен на сайте http://www.tatchess.narod.ru) подаются в судейскую коллегию в установленные часы регистрации участников соревнований или по электронной почте по адресу: tatarstanchess@rambler.ru .

Подтверждения об участии иногородних спортсменов подаются по телефону:

 236-01-73 – Буянова Галина Александровна, Муравьева Ирина Витальевна

или по
 адресу: г. Казань, 420012, ул. Бутлерова, д. 7, ЦСДЮШШОР им. Р.Г. Нежметдинова до 19 сентября 2007 г. 


При необходимости бронирования мест проживания заявки от участников (с указанием Ф.,И.,О. сопровождающих лиц) подаются по факсу 236-77-91 или 236-01-73 до 12 сентября.

  
Стоимость проживания в гостинице учебного центра («Дом ученых», ул. Бутлерова, 30) – 300 руб. с 1 чел. в сутки (ограниченное количество мест), в санатории-профилактории КИСИ (ул. Зеленая, 2) – 350-450 руб. с 1 чел. в сутки. 

Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования

